

大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1947, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in VANCOUVER.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

Mon. August 14 1967 (Vol. 29 No. 108 Page 1)

文錦渡打鼓嶺英軍受挫後趨沉寂

港軍被炸傷

河內責美機炸平民
(香港路透社電) 香港左派華僑約數百人，在晚上羣集在距離市中心約一里許的灣仔海旁，發生暴亂，當防暴警察及英軍居喀兵等趕到場地時，左派份子迅即連續向港英軍警隊投擲爆炸彈七枚，被炸受傷者三人，包括英軍彈械專家一人。

自從香港發生暴亂以來，因灣仔海旁向英美水兵駐足作樂地帶，經過左派多次激烈的反英活動後，昨晚又再度展開一次新的行動。

至於中港邊界情況，雖未不詳，但一些人士對共軍的意

識，雙方軍備森嚴，亦隨時有發生武裝衝突的可能。

香港親共組織最近曾發表廣州消息，稱：昨週中港邊界發生激烈的衝突，因

英軍向右鼓擊羅芳才挑釁，當晚農山十餘人羣起反抗，結果，港英軍官五人受傷。

關於在文錦渡的衝突，華工會於半小時內攻佔軍四據點，繳獲英軍營

械卅四枝。

美機大炸北越諒山

(西貢十四日美聯社電) 越戰美海空軍機羣於接獲華盛頓當局的新命令後，今日開始空襲距中國大陸邊界僅

十里的北越諒山市，大舉投彈，炸毀中國鐵路及公路交通線最主要的大橋

，此為美機轟炸最近中越邊界的最新動，解除以往禁止襲擊距中國廿五里的限制，此亦表示美當局已實行加強向北越施用軍事壓力的決心。

據華軍總部報告：美機羣由停泊東京灣的美艦起飛，今日猛炸距河內之北

六十五里的諒山市，近郊約三百六十尺

長的橋樑，已被炸毀。

亞丁英軍設備被襲

(西貢十四日美聯社電) 越戰美海空軍機羣分批發射廣播，稱：在文錦渡附近中越邊界的新行

動，解除以往禁止襲擊距中國廿五里的限制，此亦表示美當局已實行加強向北越施用軍事壓力的決心。

孟特卡斯，廿九歲，能說華語，自

今年四月中，開始代表北歐的挪威、丹麥、瑞典、芬蘭等四國新聞社赴北京採訪工作。但經常另行向有關中共的

官方消息：北歐斯堪尼維亞半島國家的新聞社，均已決定召回其聯合特派駐北京的記者返國。

事緣中共外交部最近曾發出警告，指責駐北京的北歐記者孟特卡斯會以不友善的態度報導新聞，並且將其名項報

導，常分給北歐以外的國家報章發表，實為北京政府所不能容許。

孟特卡斯，廿九歲，能說華語，自

今年四月中，開始代表北歐的挪威、丹

麥、瑞典、芬蘭等四國新聞社赴北京採訪工作。但經常另行向有關中共的

官方消息：北歐斯堪尼維亞半島國家的新聞社，均已決定召回其聯合特派駐北京的記者返國。

事緣中共外交部最近曾發出警告，指責駐北京的北歐記者孟特卡斯會以不

友善的態度報導新聞，並且將其名項報

導，常分給北歐以外的國家報章發表，實為北京政府所不能容許。

孟特卡斯，廿九歲，能說華語，自

今年四月中，開始代表北歐的挪威、丹